Прокуратура защитила права малоимущей семьи…
Прокуратурой Кореневского района Курской области по факту поступившего обращения С. проведена проверка деятельности должностных лиц Муниципального казенного образовательного учреждения «Кореневская средняя образовательная школа № 2», Отдела социальной защиты населения Администрации Кореневского района в части осуществления полномочий по организации бесплатного питания детей обучающихся. 

Проверкой установлено, что Отделом социальной защиты населения незаконно отказано в предоставлении бесплатного питания ребенка.

Проверка показала, что С. является вдовой, матерью двоих несовершеннолетних детей Является получателем страховых пенсий по случаю потери кормильца. Совокупных доход семьи в месяц составляет около 18 900 рублей. Иного дохода не имеет. 
Находясь в трудном финансовом положении, С. обратилась в МКОУ «Кореневская СОШ № 2» с заявлением о предоставлении бесплатного питания ребенку. По итогам рассмотрения заявления, С. отказано в обеспечении ее дочери бесплатным питанием, поскольку семья по  решению Отдела социальной защиты населения Администрации Кореневского района «не признана м/о». При этом оснований, по которым семья С. не признана малоимущей, не указано.
Прокуратурой установлено, что действия должностных лиц МКОУ «Кореневская средняя образовательная школа № 2», Отдела социальной защиты населения Администрации Кореневского района в части отказа в обеспечении ребенка бесплатным питанием, являются незаконными и необоснованными.

По итогам проверки в адрес Администрации Кореневского района внесено представление, которое на данный момент рассмотрено, удовлетворено. Права малоимущей семьи восстановлены,  ребенок обеспечен бесплатным питанием! 
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