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10 июня 2020 года Кореневским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению 32-летнего Максимова Е.Н. в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а» и «б» части 4 статьи 158 УК РФ, а именно в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенного организованной группой, в особо крупном размере.
Указанное преступление Максимовым Е.Н. совершены в группе еще с 3 соучастниками, уголовные дела в отношении которых будут рассмотрены в ближайшее время Глушковским и Суджанским районными судами. Уголовное дело в отношении Максимова Е.Н. было выделено в отдельное производство в связи с заключением им с прокурором досудебного соглашения о сотрудничестве. Аналогичное соглашение с прокурором заключено и еще одним из соучастников преступления.
В рамках заключенного соглашения Максимов Е.Н. обязался добровольно и правдиво сообщить обо всех обстоятельствах совершенного ему преступления, указать лиц, причастных к его совершению, их роли в совершении данного преступления.
Особенность данной кражи состояла в том, что все лица, обвиняемые в совершении преступления, являлись работниками одной организации – АО «Кореневский завод низковольтной аппаратуры». Один из них, работая в должности мастера ремонтно-механического участка решил совершить кражу меди, которая используется в производственной деятельности предприятия. Понимая, что в одиночку совершить хищение не удастся, он решил создать организованную группу, в которую вовлек еще троих подельников.
Каждый из них в силу занимаемой должности на предприятии должен был выполнять определенные задачи. Организатор непосредственно руководил деятельностью группы по подготовке к хищению и совершению самого преступления, осуществить сбыт похищенного имущества. Второй должен был накопить образующиеся излишки меди для последующего их хищения, а остальные, в том числе и Максимов Е.Н., работавшие грузчиками отвечали за перемещение меди по территории предприятия, а также ее погрузку и разгрузку в момент хищения.
В период времени с июня по сентябрь 2019 года преступная группа накапливала образующиеся излишки меди, которых накопилось около 3 тонн. Решив, что такого количества меди достаточно для хищения организатор и непосредственный руководитель преступной группы, решил, что настало время для вывоза данной меди с территории предприятия. С этой целью 17.09.2019 года одним из соучастников в бухгалтерии предприятия были выписаны доски для личных нужд, а фактически для маскировки ими похищаемой меди в кузове автомобиля, а также получил пропуск для их вывоза.

В этот же день организатор попросил водителя манипулятора вывезти доски с территории предприятия. Водитель манипулятора, не подозревая о том, что среди досок, загруженных в его автомобиль, находится похищаемая с предприятия медь, выехал с территории предприятия и привез груз на территорию строящегося домовладения одного из соучастников, где осуществил разгрузку.

В этот момент участники преступления были застигнуты врасплох сотрудниками полиции, которым о совершаемом хищении сообщил генеральный директор предприятия. Ему о данном факте своевременно сообщила кладовщик, которую также пытались склонить к совместному совершению преступления, и которая по указанию руководства докладывала обо всех приготовлениях к совершению преступления. Осведомленный о преступной деятельности группы руководитель предприятия наблюдал за процессом погрузки и вывоза похищаемой меди с территории предприятия удаленно посредством установленной на территории завода системы видеонаблюдения, которая зафиксировала весь процесс преступления.
Всего участники преступной группы похитили практически 3 тонны производственной меди общей стоимостью почти 1,5 миллиона рублей.

В связи с заключением Максимовым Е.Н. досудебного соглашения о сотрудничестве, по которому взятые им на себя обязательства выполнены в полном объеме, уголовное дело в отношении него было рассмотрено в порядке особого судопроизводства. Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, посчитал что исправление осужденного будет невозможно без его реальной изоляции от общества и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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