С 1 января 2021 года увеличился размер материнского капитала
С 1 января 2021 года в России увеличился размер материнского капитала, выплата проиндексирована на 3,7 процента.

Теперь размер материнского (семейного) капитала для лиц, у которых право на него возникло до 1 января 2020 года, а также для лиц, у которых право на маткапитал возникло в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка начиная с 1 января 2021 года, составит 483 881,83 руб.

Размер материнского капитала для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, при рождении (усыновлении) второго ребенка с 2021 года увеличивается на 155 550 руб.

Для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло в связи с рождением (усыновлением) второго или третьего и последующих детей, начиная с 1 января 2020 года, если ранее такое право у них не возникало, размер материнского капитала составит в 2021 году 639 431,83 руб.
Одновременно с индексацией материнского капитала сократится срок рассмотрения Пенсионном фондом России (ПФР) заявления о распоряжении его средствами с месяца до 10 рабочих дней, а также срок вынесения территориальным органом ПФР решения о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата на маткапитал (с 15 до пяти рабочих дней). Соответствующее постановление было подписано премьер-министром РФ Михаилом Мишустиным в апреле 2020 года.
Кроме того, с 1 января 2021 года ежемесячная денежная выплата из материнского капитала будет зачисляться только на банковские карты национальной платежной системы «Мир».

