Пожарная безопасность.
Прокуратурой Кореневского района, с привлечением специалиста территориального подразделения ГУ МЧС России по Курской области проведена проверка избирательных участков на поднадзорной территории.
Так, установлено, что в нарушение ст. 37 Закона ФЗ-69, Правил противопожарного режима, на двух избирательных участках, расположенных в зданиях культуры Кореневского района Курской области отсутствует журнал учета огнетушителей (последняя запись от 2021 года), огнетушители введены в эксплуатацию в 2018 году и не перезаряжены, отсутствуют журналы проведения технического обслуживания пожарной сигнализации.
Выявленные нарушения законодательства стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администраций сельсоветов Кореневского района Курской области, а также ненадлежащего контроля со стороны глав сельсоветов.
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В настоящее время представления рассмотрены, приняты меры к устранению выявленных нарушений, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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